[bookmark: _GoBack]Milí osmáci,
opět vás zdravím a většinu z  vás chválím za vaši píli a snahu
Počítejte prosím s tím, že před koncem školního roku budu chtít vidět vaše cvičné i pracovní sešity! Vaše práce za tuto mimořádnou dobu bude součástí vaší známky na vysvědčení – ale to víte od začátku. 
Až přijde čas, domluvíme se na předání sešitů. Zatím pilně pracujte.
Začneme kontrolou testu z minulého týdne, opravte si do cvičných sešitů.
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Následující cvičení nalepte do cvičných sešitů a spojte to, co k sobě patří. Jde o opakování poměrů, to hravě zvládnete.
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Následuje PL na opakování souvětí. Rozvrhněte si ho na dvě hodiny.
11. Opět do cvičných sešitů vymýšlejte konec jednotlivých souvětí podle vzoru a podle zadání.
12. V dalším cvičení zkuste vymyslet souvětí podle grafů – toto mi prosím do čtvrtku pošlete, ať vidím, jak vám to šlo 
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Učebnice strana 45/cv. 4 – ústně si zdůvodněte jevy a doplňte si v duchu i/y, nemusíte přepisovat. Ze cvičení vypište do cvič. sešitů slovesa pod sebe. Určete u nich vid a vytvořte vidovou dvojici.
Mějte se pěkně a užívejte mezi učením i sluníčka
AL
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1. Ve které vété je slovo nemocny pFidavnym 9. Ve které vété je sloveso v trpném rodé?

Jjménem? a) Vylet se vydafil.
Nemocny se rychle uzdravoval. b) Kazdé rano se myji studenou vodou.
b)/Nemocny Jirka leZ{ v nemocnici. V Losticich se vyrdbg&ji olomoucké
¢) O nemocného je tieba dobie pedovat. tvartizky.
d) V sanatoriu jsme vid&li spoustu nemocnych. d) Usmadla se na mé&.
2. Ve které vité je chyba? 10. Ve které véié je chyba?' ih
a) Blahopt4l jsem vitezi. @ Strye Zije v Kobyliséch!
b) V pytli uZ neni Z4dna mouka. ) Teta Jitka bydli v Jesenikach.
¢) Na stepich ziji antilopy. ¢) Cesta vedla k Pardubicim.
@ Pavilén s plazi byl zaveny. d) Mame chalupu v Malych Karpatech.
3. Ve které vité neni chyba? 11. Ve které vété je chyba?
a) Nesedej na Zidli s rozviklanymd nohama; a) Nakazil se tyfem. .
b) Mam hodinky se sviticim rudickame:., @V mmuvlost} byly epidemie skvrnitého
<)) Pod nagima nohama kiupal snfh. tyfusq Casté. .
Mavala na ns obémi rukamic, ¢) Ve vojenském taboie vypukl tyfus.
d) Tyfu nakonec podlehl.
4 Ve k,terre veteij e chy baf’ ) 12. Na kterém iddku jsou pouze nesklonnd
a)/Libf se mi Nerudovi basng. podstatnd jména?

it i?
Co vi§ o Janu Nerudovi? 2) zebu, ata8é, froté, borss”

¢) Nerudovy fejetony vychazely v Narodnich b) Ingrid, Noemi, Diang, Bali
; listech. ) ) ((c))aranzma, apartma, whisky, drazé
) Nerudovy Povidky malostranské jsem &etl Los Angeles, Dillf, Tokio~
nekolikrit. £° SRS 1
& 13. Na kterém i'ddku je chyba ve tvaru 2. p. é. j.?
5. Do véty Vio _ __ _ viechno. dopliite spravny a) Aloise i Aloisa
tvar zdjmena ja. b) Wolkera i Wolkra
a) mé c) Danta i Danteho
b) mnou d)|Tolstoje i Tolstého
¢) mi =
mng 14. Na kterém i'ddku jsou pouze slovesa
= dokonavd?
6. Ve kterém souvéti neni chyba ve tvaru zdjme- a) vypit, promluvit, sit
na jenz? b) davat, &ist, hrat
a)) Je to pritel, jehoZ si vazim nejvice. c) smat se, vatit, zatan&it si

b) Je to pfitel, jenZ si vazim nejvice.
c) Je to pfitel, jeZ si vazim nejvice.
d) Je to piitel, jiz si vazim nejvice.

@ vypotitat, dat, zaplakat

15, Na kterém Fddku jsou sprdvné tvary
pFechodniku pFltomného?

7. Na kterém iddku je chyba? a) bera, berouc, berouce
e Ve slohovych prac_é_Eﬁ bylo plno chyb. b) sézeje, sdzejic, sazejici
b) Nevéfili byste, co se nam stalo. c¢) udélav, udélavii, udélavie
c) Pane priivodce, dékujeme vam. d) prosic, prosici, prosice

d) Vyhlas to Skolnfm rozhlasem, 16. Sprdvny tvar 5. pddu jednotného &isla

8. Ve kterém bodé je slovo rino pfislovcem? od slova dérce je:
a) Dnes je krasné letni rdno. darge 3
Kam ho veter postavis, tam ho réno najdes. {(bydarce Soudee. X veor mys”
¢) Rano bylo bez mracki. c) dérec

d) T&sim se na nedélni réro — nemusim vstavat. d) déarci
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Ptifad’ k sobé odpovidajici moznosti.

a) Déje obou v&t jsou vyznamové rovnocenné. 1. Date si k snidani vejce, nebo posnidate koblihy?
b) Druh4 véta vyjadfuje pfiginu d&je véty prvni. 2. UZ snidal vejce, a proto koblihu nechal na talifi.
c) Véta druhd zesiluje vyznam véty prvni. 3. Snédl vejce, a dokonce si jesté pfidal koblihu.

d) Véta druha popira vyznam véty prvni. 4. Je to velky jedlik, vzdyt snédl vejce i koblihy.

e) Druhé véta uvadi disledek déje prvni véty. 5. Snédl vejce a pak si pfidal koblihu.

f) Véta druhd vylu€uje obsah sdéleni véty prvni. 6. Snim to vejce, ale kobliha uz se do mé& nevejde.
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@ Rozvijej hlavni véty zadanymi druhy vediejsich vét.
voe Priklad: Pavel se sméje,... prislovec¢na mérovd — az se za bficho popada. :
§ pfislovec¢na podminkovd — jestlize chce zakryt strach. "
pfislovecna pficinna — protoze chce zakryt strach.
a) Pfibal do batohu také fotak, ... . (pfivlastkova, pfislove¢nd ucelovd, pfislovecna pficinna,
prislove¢na ptipustkova)
b) Stihneme zajit jesté do knihovny, ... . (pfislovecna pficinna, pfislovecna Ucelova,
pfisloveéna podminkova, pfisloveéna éasova, piviastkova)
C) ..., naugi se to rychle a dobfe. (podmétna, pfedmétnd, ptislovecna podminkova, pfisloveéna Ggelova,
pfisloveéna pfipustkova)
@ Tvof souvéti podle nasledujicich grafi.

- a) / 2. HV \ c) 1. HV

1.VV  prisloveéna podminkovd 3. VV pfiviastkova s
2.VV predmétna

b) /Q.HV\ N

o . i ? & i R o : fislove¢na Ucelova
1.VV  pfislovena Casovda 3. VV Dpiislove&na pfiginna Bl P





